

Jól halad a szennyvízberuházás

A kései, március végi hóesés és az azt követően lehullt sok csapadék minden szennyvízberuházással érintett településen fennakadásokat okozott a kivitelezésben. Az aszfaltborítással nem rendelkező szakaszokon a felázott talaj, míg a mély fekvésű területeken a magas talajvíz okozott problémákat.

Szinte minden mélyebb fekvésű területen a talajvíz szintjét csökkenteni kellett. Ezt vákuumos talajvízszint csökkentéssel érték el a kivitelezők. A kicsiny talajvíz kutakat sokszor hetekig kell működtetni a kivitelezés megkezdése előtt, hogy a munkagödör vízmentes legyen, és lefektethetők legyenek a csővezetékek. A munkákat követően fokozatosan engedik vissza a talajvíz szintjét.

Az akadályok ellenére haladnak a kivitelezők, szinte mindenhol. Jelenleg megközelítőleg 20%-os készültséget értek el a kivitelezők a csőfektetési munkálatokkal a nagykátai, szentlőrinc-kátai, süllyápi és tápiószentmártoni kistérségi tekintetében. Megkezdődött a szennyvíztisztító telepek és a nagykátai központi komposztáló kivitelezése is.

Eddig a kivitelezők a térség 16 településének 194 utcájában végeztek kivitelezési munkálatokat. A településeken egyidejűleg több mint nyolcvan kisebb csapata dolgozik a nyertes konzorciumoknak.

Azokban az utcákban, ahol végeztek a gerinc lefektetésével, illetve a házi bekötések elkészítésével, vagyis 1 méterre beálltak az ingatlanon belül, ott egy időre abbahagyják a kivitelezési munkákat. A kivitelezők munkájuk végeztével elpakolnak maguk után és a végleges helyreállításig csak a kötelező fenntartási munkákat végzik. A megfelelő ülepedési idő után, idén ősszel, vagy jövő tavasszal állítják véglegesen helyre az utakat.

A kivitelezés szervezése, összehangolása, zökkenőmentes lebonyolítása, a felmerülő problémák kezelése sok feladatot ró mind a településekre, mind a projektirodára. A kivitelezési munkákat folyamatosan ellenőrzik a mérnökszervezet műszaki ellenőri csapatai, az üzemeltető Káta-Hidro Kft., valamint a projektiroda külső és belső munkatársai.

A kommunikációs feladatok keretében többek között elkészült a projekt új honlapja (www.szennyviz.tapiovidek.hu) és májustól elérhető a 06-80-980-081 információs zöld szám is, ahol hasznos információkhoz juthatnak a projekttel kapcsolatban, illetve esetleges panaszait, észrevételeiket tehetik meg.

Tápió PR